



Apel pentru colaborare!

Turn de transmisie Energie Nouă din Harz, Germania



Horst Lischke

Seminarzentrum „Neue Erde“

**Dragi prieteni, lucrători în lumină
cunoscuți și necunoscuți - și cei care încă
vor să devină unul dintre noi.
Dragi locuitori ai Pământului!**

Îi invităm pe toți cei care citesc aceste rânduri să ni se alătore și să participe la schimbarea conștiință a lumii.

Nu este vorba de înființarea unei noi organizații sau comunități de credință, ci mai degrabă de unirea și conectarea în rețea a tuturor forțelor a căror voință este de a servi Mama Pământ și toate formele sale de viață. Schimbările viitoare au nevoie de sprijinul multora, în special în teritoriile respective.

Întotdeauna am fost uniți în spirit - și acesta este exact nivelul la care ne putem uni forțele și ne putem concentra asupra a ceea ce dorim să creăm împreună: o societate mai avansată, bazată pe egalitate pentru toate ființele.

Mulți oameni, inclusiv lucrătorii în lumină, au convingeri diferite cu privire la marile profeții ale schimbării viitoare. Cu toate acestea, există un acord asupra faptului că sunt necesare anumite condiții pentru a realiza o astfel de ascensiune. Aceste premise sunt conștientizarea păcii interioare, a luminii, a iubirii, precum și voința de a participa la schimbările pozitive. Acolo unde aceste calități funcționează într-o formă potențată, vechile structuri bazate pe opresiune și pe menținerea puterii nu mai pot continua să existe.

În acest fel, "renunțarea la arme" va fi o mare eliberare pentru cea mai mare parte a gărzii întunecate. Ei își vor aminti cine sunt și ni se vor alătura.
Timpul luptei s-a încheiat.

Noi influențăm cât de armonios se desfășoară evenimentele care vor urma. Suntem siguri de

sprijinul universului.

Cunoscând viziunile îndrăznețe ale Noului Pământ și legile simple ale co-creației, noi, câțiva lucrători în lumină din Harz și prietenii noștri, am dat viață turnului de transmisie Energie Nouă din Harz pe 5 mai 2015 la Engelcafe Clausthal - Zellerfeld.

Ce este acest turn de transmisie și cum funcționează?

Turnul de transmisie este structura conștiinței întruchipată în formă.

Un far de pace cu o piramidă de lumină în interior. În centrul său bate inima iubirii necondiționate. De asemenea, ea radiază energia schimbării pozitive.

Intr-adevăr, turnul nostru funcționează foarte simplu, pentru că noi l-am definit astfel. Conștiința este nelimitată.

Ea se activează și radiază zi și noapte - întotdeauna! Chiar și atunci când nu ne gândim la ea. Sufletul nostru și aspectele sale superioare lucrează în el - non-stop!

Turnul de transmisie emite pe propria frecvență și nimic nu poate interfera cu el.

Suprapunere

Pentru a consolida și mai mult procesul, am decis să folosim instalațiile tehnice și de transmisie existente. Acestea includ toți sateliții, sistemele de telecomunicații, rețelele de telefonie mobilă, emițătoarele, posturile de radio și televiziune, liniile electrice, cablurile subterane etc.; pe scurt, toate frecvențele și conexiunile de linie care sunt distribuite pe tot globul.

Pe aceste frecvențe și linii existente, noi suprapunem frecvența turnului de transmisie Energia Nouă, care are în același timp efectul de a

neutraliza sau de a slăbi razele și efectele dăunătoare ale acestor instalații.

Noi suprapunem, ca să spunem așa, matrixul vechii energii cu matrixul Noii Energii.

Noi decidem că această rețea este deschisă fiecărei ființe umane, fiecărei femei, fiecărui bărbat și fiecărui copil. Trebuie doar să se conecteze.

Decizia de a fi un colaborator acestui turn de transmisie vă face colaboratori.

Puterea sa radiantă crește cu fiecare co-lucrător în plus.

Puteți lucra "în tăcere", dar, dacă nu vă este teamă, vă rugăm să transmiteți aceste informații cât mai multor persoane.

Rețea

Rețeaua noastră se interconectează de la sine cu matrixul de fluxuri similare de conștiință care emană de la indivizi sau grupuri care servesc lumina în felul lor. Formele nu contează. Doar intenția ne face să fim uniți.

Rezumat

Turnul nostru de transmisie emite frecvențele păcii, luminii, iubirii și, în același timp, energia schimbărilor pozitive atât ziua cât și noaptea.

Întrucât nu este o entitate materială, nu poate fi nici deranjat, nici oprit. Transmite pentru o eternitate.

Oricine a decis în sufletul său să facă parte, devine o parte a turnului și trimite frecvențele fără întrerupere. Sufletul și aspectele sale superioare sunt capabile de acest lucru și de multe altele.

Misiunea noastră nu este legată de timp și spațiu. Ea funcționează în mod multidimensional și poate fi primită în orice loc, în orice moment pe pământ, în jurul pământului și în întregul univers.

În prezent, turnul de transmisie se bazează pe structurile tehnice existente, pe frecvențele și traseele de linie ale acestora pentru a-și amplifica și mai mult undele de transmisie. În același timp, acest lucru are ca efect neutralizarea sau atenuarea radiațiilor dăunătoare provenite de la

aceste instalații.

Noi, cei implicați, cu toții am luat această decizie-și așa ar trebui să fie.

Dragi prieteni:

Principiul din spatele acțiunilor noastre este: am încetat lupta. Pur și simplu înlocuim ceva inferior cu ceva superior. Ajutăm să pătrundă și să se extindă, ceea ce servește vieții.

Fie ca Împărăția Cerurilor să ne binecuvânteze cu sprijinul său nemărginit.

Să nu mai subestimăm niciodată puterea atenției. Pe ceea ce ne concentrăm, îl facem puternic!

Dacă noi toți cei care ne-am conectat la matrix ne gândim mai des că facem parte din turnul de transmisie Energia Nouă, sau chiar dacă spunem acest lucru, atunci valorile de transformare vor răsună și mai puternic pe toată planeta și vor umple toate dimensiunile.

S-ar putea să nu știm niciodată câți angajați are turnul nostru, dar putem fi inspirați de declarația unui frate mai mare în lumină: *Dacă măcar doi sau trei sunt împreună în numele meu, atunci sunt în mijlocul lor...*

Mulțumim tuturor celor care sunt implicați în această activitate comunitară și celor care transmit acest lucru și altora.

Să fiți binecuvântați pentru eternitate!

La revedere ... în lumină.

**Munca în lumină este libertatea și
onoarea de a servi cu devotament lumina
și iubirea.**

PS:

Dacă aveți întrebări sau doriți să luați legătura cu noi, vă rugăm să contactați centrul nostru de comunicare de la Centrul de Seminar Pământul Nou.

Am pus acest centru în întregime în slujba schimbărilor care se apropie.

Vă vom ține la curent cu evenimentele, informațiile și întâmplările curente.

Traducere: Melinda Biro

